

新泰工作站恭祝全市人民元旦快乐!

“情系环卫”慰问活动向困难环卫发放慰问金 50名困难环卫工每人领300元

本报新泰12月29日讯(实习记者 石环 通讯员 巩庆山) 26日,新泰环卫处联合市总工会、市总工会、市妇联、市职工服务中心举行“情系环卫”慰问活动,全市共有50名家庭困难环卫工人领到慰问金。

26日上午,“情系环卫”慰问活动在新泰市环卫处举行,工作人员把300元慰问金一一递到环卫工人的手里,尽管当天天气很寒冷,但是还是能从环卫工人的脸上看出内心的喜悦。

拿着领到的300元慰问金,今年62岁的环卫工人王安民说,他做环卫工作已经6年时间,现在负责金斗路一段的环卫工作。“‘宁

愿一人脏,还来万家净’,虽然做环卫工作非常辛苦,但是干啥都要干好不是!”

“我从工资180元的时候就开始做环卫工,现在涨到1200元了,家里老伴身体不好,都是靠我工资生活。”刘健美今年61岁,做环卫工作已经有10多年,今天她也是领到慰问金的环卫工人之一。“能领到慰问金,心里更是暖洋洋的。”刘健美说。

据了解,新泰市环境卫生管理处现有职工870人,其中在职在岗职工71人,离岗人员9人,离退休人员61人,聘用保洁员729人。环卫所主要担负着青云城区每天400多万平方米主次干道的清扫



50名家庭困难环卫工人领到慰问金。本报实习记者 石环 摄

保洁,200多吨生活垃圾的收集清运,49座生活垃圾转运站,30座公厕,1000余个果皮箱的保洁管理,收取青云城区生活垃圾有偿服务费以及每天400多吨城乡生活垃圾的无害化处理等任务。

岳华能源铁路专运线接触网元旦起带电运行

本报新泰12月29日讯(者 王伟强 通讯员 张富华) 根据东莱铁路电气化改造施工安排,2015年1月1日0时起,东莱线北师店站岳华能源铁路专运线接触网将带电运行,电压2.7万伏以上。周围居民注意安全。

岳华能源办公室主任桑杰提醒广大居民,电气化区段铁路电压极高,请注意安全,严防发生电气化人身伤亡事故。济南铁路公安处新泰车站派出所民警于光辉介绍,电气化区段严禁登乘列车、攀爬接触网杆、

铁塔和铁路电力机车,禁止进入接触网2米以内的危险区;禁止直接或间接通过任何物体触碰接触网;严禁各种车辆和行人在未设置铁路道口或人行过道处通过接触网线路或在接触网线路两侧行走、逗留;严禁车辆通过道口时超高超限。违反以上规定,极易发生电气化人身伤亡事故,并且,依照有关法律规定将由公安机关责令改正,并对单位处以1万元以上5万元以下,对个人处以500元以上2000元以下罚款。

公交公司比武大赛

20名驾驶员比拼车技

本报新泰12月29日讯(实习记者 邢豪) 近日,新泰市公共交通有限公司举办了一场别开生面的技术比武大赛。20名驾驶员走向“赛场”比拼车技。

上午8点半左右,比武大赛正式开始。新泰和新汶两队共20名公交车驾驶员整装待发,个个精神抖擞,准备在赛场上大展身手。

第一位上场的是新泰代表队的星级驾驶员王其军。只见他手握方向盘,将公交车开出桩位,然后将其平稳地倒回来。如此两个回合后顺利完成倒桩动作。“这是

我第一次参加比武大赛,又是第一个上场,所以有些紧张。”王其军说,他来到公司一年半,得知有这个技术比武大赛,就踊跃地报名参加了。当得知自己的倒桩成绩是3分59秒时,他表示还算可以。

“本次比赛共分为倒桩,窄路掉头,侧方位停车三个项目,倒桩采用两进两退的形式。”裁判员王正涛一边密切注意驾驶员的动向,一边告诉记者。倒桩是比赛的第一个项目,还有侧方位停车和窄路掉头两个项目需要比试。经

过一上午的激烈角逐之后,驾驶员李强、刘振、张磊分别荣获倒桩、侧方停车和窄路掉头的一等奖。

据了解,此次比赛为新泰市公共交通有限公司成立四十周年暨改制十周年之际,举办系列活动以示庆祝。本次技术比武大赛只是其中一项内容,公共交通有限公司后期还将陆续举办书法比赛、知识竞赛、赛歌会等一些列庆祝活动,丰富驾驶员们的业余生活。

东都镇实现农村 食药安全知识宣传常态化

本报讯 自今年8月份以来,东都食药所建立农村食品药品安全知识宣传常态化机制,组建宣传队伍,协调宣传媒介,整合宣传内容,落实奖惩措施。

东都食药所建立农村食品药品安全知识宣传常态化机制,组建宣传队伍,除各村居食品安全协管员外,将农贸市场管理员、学校食品安全管理员也纳入其中;协调了宣传媒介,在各村居、农贸市场、学校现

有的壁报栏、黑板报、电子显示屏的基础上,新设市场宣传栏2块;整合了宣传内容,包括食品药品安全基本知识、消费安全知识、生产经营安全知识、来自食品药品权威部门的食品药品安全预警信息等,提高消费者的安全意识;落实了奖惩措施,对于发布规范、及时的宣传员予以适当的奖励,对于不按要求发布的予以通报批评等。

(李占营)

新泰市中医院专家提醒 口腔健康从娃娃抓起

新泰市中医院口腔专家
带孩子免费检查口腔。

近日,新泰市中医院口腔科医生到市机关幼儿园为500多名孩子进行了免费口腔健康查体,发现很多孩子都存在不同程度的口腔问题。新泰市中医院口腔科医生提醒,孩子要从婴幼儿期养成良好的口腔习惯,对口腔疾病要早发现、早预防。



五百多孩子免费查体,大部分存在口腔问题

12月16日,新泰市中医院口腔科专家来到新泰市机关幼儿园为500多名孩子进行了免费口腔专项查体。体检前,中医院的医护人员与孩子们进行良好沟通,告诉孩子们体检的意义,引导孩子对健康检查产生兴趣。经过医护人员的细心引导,来体检的小朋友们表现的非常棒,一个接一个排好队,整个体检过程井然有序。

孩子们手持体检表,有条不紊的排队接受口腔检查,在医

护人员的引导下,大家很快就完成了自己的健康体检。在体检过后,医护人员还为每一位小朋友发放了爱心提示,上面详细记录着本次健康体检的结果。

新泰市中医院口腔科主任医师秦昌娟说,牙齿的健康对成长发育的宝宝非常重要,一口健康的好牙需要依靠父母细心呵护。这次检查发现幼儿园的孩子们存在不同程度的口腔问题,但主要是刷牙不干净,牙齿发生

龋坏最多;另有部分孩子存在前牙反颌(地包天)、上唇系带过长、舌系带过短、乳牙滞留、乳前牙外伤后缺损等问题。建议家长一定关注孩子的口腔健康,每半年带孩子到医院进行口腔检查,做到早预防、早治疗。日常生活需要控制摄入甜食的频率、多吃新鲜的蔬菜水果、不喝碳酸饮料及乳娃娃等饮品,每天仔细刷牙等。

孩子要养成良好的口腔习惯,6个月左右第一次做牙科检查

新泰市中医院口腔科主任医师秦昌娟介绍,龋齿是最常见的儿童期疾病,其发病率是哮喘病的5倍以上,花粉病的7倍以上。大部分父母都觉得孩子的牙齿还不错,可是,许多孩子有很高的患龋风险。孩子在婴幼儿期或学前期开始养成良好的

的口腔习惯,父母应该用湿润的毛巾或纱布为婴儿擦拭牙床,最好每次喂食后都这样清洁,一天两次也可以。在第一颗牙齿萌出之后,父母应该开始为孩子刷牙,每个月至少要牵拉开嘴唇检查一次牙齿。方法是:清洁牙齿后,把宝宝放在一个安

全的倾斜平面上或放在你的双腿上,轻柔地牵拉开宝宝的上唇,检查每一颗上牙,包括前面和后面,寻找是否有白色或浅棕色的斑点;下牙检查亦然。她建议,在孩子6个月左右第一颗牙齿萌出时,父母应该带孩子去做第一次牙科检查,首次看牙

新泰市中医院口腔科简介

口腔科为新泰市中医院特色专业,经过多年发展扩大,科室综合实力正逐步提高,并承担了新泰市繁重的口腔保健治疗工作。现有医护人员9名,其中主治医师2人,医师7人,牙椅8台。已开展牙体牙髓、颌面外科、牙周黏膜、口腔修复、口腔正畸等专业的治疗业务,在全市范围内率先实行病历和影像资料数字化。以治疗效果好、服务态度优、价格信得过等过硬品质,赢得了良好的声誉。

引进进口高精尖治疗设备,现有美国a-dec牙科综合治疗台6台及配套口腔内窥镜6台、WDL牙科综合治疗台2台、德国X-MIND数字牙科X光机1台、VDW机扩系统1部、HEINE显微镜1部、超声洁治器2台、光固化机2台、WH种植机、Canon EOS 60D微距数码相机1部及完善的消毒设备:RESERVIOR脉动三次预真空高温高压消毒锅、超声波清洗机、牙科手机清洗养护机及封口机各1台。

在儿童牙齿治疗方面,独树一帜。幼儿及儿童牙齿的龋坏缺失问题越来越困扰着父母,为此,新泰市中医院派专人赴北京大学口腔医学院学习儿童牙病,治疗做到痛苦最小、孩子最配合、效果最好等,并能与孩子取得较好的沟通,减轻孩子的恐惧。现主要开展儿童龋齿、牙髓炎、根尖炎、牙外伤、反合、夜磨牙等口腔疾病的治疗。

口腔科秦主任电话:13853839251

新泰市中医院网址(<http://www.xtzyy.com.cn/>),欢迎前来就诊咨询。

医时间最迟不超过一岁生日。

此外,孩子应该从早期开始进行口腔护理,理想的情况是每餐后刷牙,一般来说,坚持每天早晚刷牙两次也可以。不要让孩子在睡觉时使用安抚奶嘴和奶瓶,让孩子含着盛有牛奶或果汁的奶瓶睡觉会增加患龋的风险,6-12个月的宝宝应该逐渐减少或停止使用安抚奶嘴。不良的进食习惯有害口腔健康,看有的家长会在孩子的牙齿上发现白色或黄

色的斑块,这是牙齿表面的一层细菌薄膜。当进食含糖或粘性食物时,该菌膜会扩大,其中的一些细菌会产生破坏牙釉质的酸,最终导致蛀牙。父母为孩子选择零食时,应该考虑如下要素:一、甜食在孩子口内停留的时间长短;二、一天内进食甜食的次数;三、甜食的质地(如粘牙的或耐嚼的)。好习惯重在坚持,希望每个宝宝都有洁白整齐的牙齿。



扫一扫
加关注